

行道树“头发长” 红绿灯被遮挡

园林部门:会尽快为行道树“理发”

信阳消息(首席记者 韩蕾)近日,有市民通过本报热线反映,枝繁叶茂的行道树因为“头发太长”遮住了胜利路上的红绿灯,司机开车经过这里的时候,感觉到很不便,一不小心就会闯红灯,让人很没有“安全感”。

昨日下午,记者来到胜利路与解放路交叉口看到,此处的红绿灯紧挨着一棵行道树,树枝繁叶茂,枝叶离地面仅两米,其中一个树枝正好挡住了红绿灯。随后,记者从该路口向申城大道方向走去,一路上仅能看到马路对面的信号灯柱,其上方的红绿灯完全隐藏在茂密的枝叶中间,只有在亮起红灯的时候,才能从树叶间隐约看到一点红色的光亮,而绿灯信号则看得很模糊。

“前段时间我从这走,差点就闯红灯了。”开车从这里经过的市民李先生告诉记者,前段时间,他开车路过这里,一辆公交车走在他的前方,他完全看不到路口的信号灯,跟着公交车就准备过路口,还好走到斑马线的时候,看到了红灯,及时刹车,“信号灯都被树叶遮住了,前面的车辆要稍微高一点,信号灯完全就看不到。”

“由于看不清红绿灯,这里车辆又很密集,所以每次我都是等东西方向的车辆遇红灯停下后,我才敢开车过马路。”市民张女士家住在浉河大市场附近,胜利路是她每天上下班回家的必经之路,“但是这样的方法存在着一定的隐患,因为我无法计算过马路的时间。”

随后,记者将此问题反映到市园林绿化管理局,该局一位工作人员告诉记者,前段时间,他们已经跟随交警部门对胜利路的行道树进行了修剪。下一步,他们会再次对该路段进行集中修剪,还市民一个安全的出行环境。

新闻热线:13526070110 投稿邮箱:xywbnews@126.com



悬空! 悬心!

时间:11月3日9时许
地点:河南路中段
拍摄者:周涛

上午9时许,记者路过河南路中段工商银行附近,看到一棵柳树的树枝折断低垂,垂下的树枝正好位于路东侧人行道上方的半空中。人行道上,不时有行人经过,但大多没有注意到这一情况。记者了解到,这些大树树龄比较长了,有些树干被蛀空了,一刮风下雨就很容易断。今年以来,因为这条路上柳树折断的问题,就曾多次造成车辆受损或行人受伤。希望相关部门能够及时组织园林工人清理这些折断的树枝,并防范于未然,对一些老化较严重的大树进行相应处理。